



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δρμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752**

**Βύρωνας 4/2/2023**

**Αριθ. Πρωτ.: 261**

**ΠΡΟΣ: ΔΟΕ, Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους**

**Γονέων, ...ΜΜΕ**

200ό Ενημερωτικό

**ΑΠΑΝΤΩΝΤΑΣ ΣΕ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΧΙΟΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΤΙ ΚΑΝΟΥΜΕ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ**

Ήδη, πριν καν ανακοινωθεί το κλείσιμο των σχολείων, σε όλη την Ελλάδα, καταφτάνουν οδηγίες για “ετοιμότητα των σχολικών μονάδων”, εννοώντας την πραγματοποίηση τηλεκπαίδευσης (κι όχι να μείνουν ανοιχτά τα σχολεία).

Στα πλαίσια αυτά και η ΔΠΕ Α Αθήνας έστειλε σχετική “οδηγία”.

Σημειώνουμε και ξεκαθαρίζουμε, συνάδελφοι και συναδέλφισσες, τα εξής:

- 1) Κλειστό σχολείο, σημαίνει κλειστό σχολείο. Αυτό δε συμβαίνει με ευθύνη των εκπαιδευτικών.
- 2) Το σπίτι μας δεν είναι χώρος εργασίας. Δεν είμαστε υποχρεωμένοι να έχουμε ή να διαθέτουμε ρεύμα, χώρο, αίθουσα, εξοπλισμό, πρόσβαση στο διαδίκτυο κ.ά.
- 3) Κανείς δεν μπορεί να ασκήσει δίωξη ή να επιβάλλει κυρώσεις, με το υπάρχον νομοθετικό πλαίσιο, αν ο/η εκπαιδευτικός δηλώσει αδυναμία, εφόσον το Κράτος δε διασφαλίζει όλα τα παραπάνω (και τι σημαίνει σου δίνω tablet;). Δίνει όλα τα υπόλοιπα; Ρωτάει τον καθένα και την καθεμιά μας αν μπορεί να κάνει από το σπίτι του/της; Και τέλος πάντων τι μάθημα θα είναι αυτό;
- 4) Σε περίπτωση επικίνδυνων φαινομένων, προέχει η ασφάλεια της οικογένειάς μας, η δική μας, των μαθητών μας. Πέρσι, είχαμε φαινόμενα που εκπαιδευτικοί τραυματίστηκαν στην προσπάθειά τους να μεταβούν στο σχολείο.

Αρα, αν τα σχολεία κλείσουν λόγω επικίνδυνων καιρικών συνθηκών και δεν είναι προσεγγίσιμα παραμένουμε στο σπίτι μας και δεν είμαστε υποχρεωμένοι να κάνουμε τίποτα. Αν μπορούμε να προσεγγίσουμε τα σχολεία, πάμε σε αυτά και κάνουμε ό,τι εργασία υπάρχει. Σε κάθε περίπτωση ξεκαθαρίζουμε ότι τηλεκπαίδευση κάναμε στην πανδημία με κάθε μέσο για να είμαστε κοντά στους μαθητές μας. Δεν είναι για πάσα νόσο.

**ΝΑ ΦΡΟΝΤΙΣΟΥΝ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΟΥΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΚΑΙ ΣΕ ΤΕΤΟΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΣ ΕΡΓΟ!**

*Τέλος, επισημαίνουμε ότι είναι σε ισχύ και η σχετική απόφαση της ΔΟΕ του 2022 που σας την επισυνάπτουμε.*

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Θεοδώρα Δρμάλα

Η Γ. Γραμματέας  
Καραπάνου Ειρήνη